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iSiM: SOYisiM: OKUL NUMARASI: ALDIGINOT:
1) Yazilidayim.net 3)
. . . 12 5 . . . _
Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz. 50 3 isleminin sonucu asadidakilerden
o

. 0t = hangisidir?

° 33 =

. 7= 12 12 60 48
A) — B) — C) — D) =

. 9 = ) 16 ) 25 ) 80 ) 20

2)

Asagidaki bosluklar D (dogru) veya Y (yanhs)
ile doldurunuz.

o( ) Ussiin diger adi kuvvettir.

( ) BaOtun sayilarin 1.kuvveti kendisine esittir.
o( ) 10° sayisinin sondan 5 basamagi sifirdir.
o( ) 107 sayisi yedi basamaklidir.

3)

Asagidaki ifadelere ortak ¢arpan parentezine
aliniz

e 7-13+7-27=
e 15-29-13-29=

Asagidaki ifadelere dagilma 6zelligini
uygulayiniz

©43- (100 +2) =
62 (100 - 3) =

4)

29 -2 (3? +1) igleminin sonucu kaga esittir?

A2T0 B)244 )12 D)9

1123|4567 )8|9]10

11 (12|13 (141516171819 20

211222324 |25|26|27|28 29|30

Yukaridaki tabloda asal sayilari yuvarlak icine
aliniz.

7)

e 5'e tam bolundr.
e Tek sayidir.
e 9'a tam bolundr.

Yukarida 6zellikleri verilen doért basamakli sayi
asagidakilerden hangisidir?

A)8470  B)9465  C)7460 D) 8955

8)
Asagidaki sayilari asal carpanlarina ayiriniz.

1000 504
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9) Asagida verilen ifadeleri yonl{ sayilarla (tam
sayilarla) ifade edelim.

Sifirin altinda 5 derece :

Deniz seviyesinin 10 metre asagisi :

100 TL kar :

40 TL zarar:

10 adimiileri :

2
10) Elif 10 km’lik bir yolun < ‘sini giderse geriye
kag km yolu kalir?

A3  B)4 )5 D)6

11)

3 6
2 15
¢arpiminin sonucu kagtir?

22 10 21
A) — B) — €)= D)
10 7 10

u|w

12) iki basamakli en buyiik pozitif sayinin bélenleri
toplami nedir?

A) 30  B)99 )9 D)156

5% — % Isleminin sonucu kactir?

1
6

1

D) o—
]12

1 1
A) 5= B) 5~ C) 5
)55 BI5; O

14) Ali 50 soruluk bir sinavda 46 soru cevaplamistir
-her dogru cevap icin 5 puan almakta

-her yanlis cevap icin 2 puan silinmektedir

Ali 41 soruya dogru cevap verdigine gore ka¢ puan
almistir?

A) 205 B)195 C)250 D)230

15)Asagidaki ifadelerden hangisi kime belirtir?
A)Bazi 6grenciler
B)Guizel hayvanlar

C)Ucan filler
D)Birkag 6grenci
16)
32412_01 Isleminin sonucunu
3 6
bulunuz
17)
A e = 11-) Verilen
.a e g BBREC
7 {- . °f | kumelerine
y sl X g - " gore AUB
- S T kumesi kag
Wk o, elemanlhidir?

IA)4 B)5 C)6 D)7

5
18) Onur, bankadaki 1800 TL'nin, 6nce 5 ‘unu sonra
3
da kalan parasinin 2 ‘t4nd kullanmistir. Onur’un
bankada kag¢ TL parasi kalmigtir?
A)200 B)400 C)600 D)800

19)

8 sayisinin 30 ile 50 arasindaki katla-
ri asagidakilerden hangisidir?

A) 38, 46

B) 32, 40, 48
C) 30, 38, 46, 48

D) 32, 34, 36, 38, 40, 44, 48

20)

C ={Yilin E harfini iceren aylari }
N = { Haftanin P harfiyle baslayan giinleri }

olduguna gore s(C) + s(N) =?

)7 B) 6 05 D)4
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